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                                                                           UVODNIK:  
Pozdravljeni cenjeni bralci našega glasila Studenec in hvala, ker si ostajamo zvesti. Trije meseci 
relativnega zatišja so za nami. Sveta birma nas je katehete zelo zaposlovala, animatorji so se ponovno 
izkazali in skupaj z birmanskimi pripravniki pripravili lepo in odmevno sveto birmo. Ker z nami ni mogel 
biti nadškof, je ponovno prišel generalni vikar Lesnika in potrdil v veri nadobudne mlade. Slovesnost je 
tokrat potekala pri Sv.Petru na Kronski gori. 
Kaj kmalu je prišel letošnji advent, ki je bil najkrajši kar pomnim. Samo trije tedni so za nami in že je bil 
tu božični večer. Jaslice so v naših cerkvah spet spregovorile. Pri Šempetru veličastno še večje kot 
prejšnja leta, saj skrbno zanje skrbi ključar Gusti Vertačnik. V manjših cerkvah pa smo postavili 
Frančiškove jaslice iz kartona, da smo tudi mi obeležili 800. letnico prvih jaslic, ki jih je postavil 
Sv.Frančišek Asiški.   
 Še veliko dogodkov je bilo, ki jih radi podelimo z vami, od zahvalnih nedelj do biserne poroke...    
                                                                                                                                                                                                                             župnik Igor                                           

  



 

 

ČRNEČE-SREČANJE BOLNIH, INVALIDOV IN 
STAREJŠIH – 1.10.2023 

Po letih covid tegob in omejitev so v Črnečah znova 
zavihali rokave župnijska Karitas, krajevna organizacija 
Rdečega križa, krajevna skupnost in gasilci. 
V nedeljo,1.oktobra so v dvorani gasilskega doma 
pripravili srečanje bolnih, invalidov in starejših. Prisotne 
je na začetku pozdravila Mira Mori, predsednica sveta 
Krajevne skupnosti Črneče, nato je sledila sveta maša, ki 
sta jo darovala črneški župnik Franček Kraner in p.Vili 
Lovše.   

Bog nas ljubi takšne kot smo. Zanj je pomembno iskreno 
srce, ki zmore priznati svoje slabosti in napake in se jih 
pokesati.  Maša je bila tudi priložnost za spomin na 
pokojna sodelavca Karitasa- dolgoletnega cerkvenega 
ključarja Bernarda Novaka in Ireno Stopar. 
Vsem, ki so želeli, sta duhovnika podelila zakrament 
bolniškega maziljenja. 
Srečanje so olepšale in obogatile lepo zapete pesmi 
cerkvenega zbora. Vsi prisotni so se lahko zahvalili za 
lepa priložnostna darila. Ob harmoniki, dobri jedači in 
pijači se je srečanje končalo.                              Franci Kotnik 

 

ZAHVALNA NEDELJA V DRAVOGRADU - 
                                                         8.10.2023 
Vsako leto obhajamo v Dravogradu zahvalno nedeljo že v 
oktobru. Letos je to bila druga oktobrska nedelja. Lepo 
pripravljeno bogoslužje in sodelovanje je odražalo našo 
hvaležnost za vse, kar nam je polje obrodilo. Čeprav je 
bilo mnogo preizkušenj, smo se smeli prav iskreno 
zahvaliti za vse dobrine, ki so polnile naše košare in kleti 
s pridelki z njiv, vrtov in travnikov. Bogu hvala in zahvala 
za vse prejete dobrote – smo peli in molili v naši cerkvi 
Bogu v zahvalo. 

Zofija Mager 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ČRNEČE- zahvalna nedelja – 5.11.2023 
  

Lepo okrasje iz jesenskih pridelkov pred 
oltarjem je vsakega, ki je prvo nedeljo v 
novembru vstopil v našo cerkev spomnilo 
na letošnjo zahvalno nedeljo. Aranžma je 
pripravila prizadevna Andreja Epšek, ki že 
mnogo let skrbi, da je naša cerkev vedno, 
ne le za praznike, lepo okrašena. Kakor 
vsako leto, je tudi letos maševal domači 
župnik Franček. Poudaril je lepoto 
zahvale Bogu in soljudem. Prav je, da se 
najprej nenehno zahvaljujemo Bogu 
za vse materialne in duhovne darove, ki 
se obilno zlivajo iz Njegovega naročja na 
nas in našo župnijo. Prav tako pa se je 
zahvalil vsem, ki mu na različne načine 
pomagajo pri delu in z njim gradijo živo 
farno občestvo. Na koncu mašne daritve 
pa je iz ust cerkvenih pevk in pevcev ter 
drugih navzočih zazvenela vedno lepa in 
zanosna Tebe Boga hvalimo.             F.Kotnik 

 

 



 

 

BISERNA POROKA v 

ŠENTJANŽU 

zakonca LEPENER 
Prijetno vzdušje je zaznamovalo vse, oba 

slavljenca in njune povabljene, ko smo v 

cerkvi v Šentjanžu 4.11.2023 proslavili 60. 

letnico (biserno poroko) zakoncev Lepener 

iz Šentjanža.  

Župnik Igor, ki je poleg podžupana Robija 

Plimona vodil slovesnost, je poudaril tole:  

‚‘Maks in Katica, že pred 10 leti sta slavila zlato poroko, 

danes kot pred 60 leti, začutila, da spadata skupaj, našla 

sta pravo oporišče, ker sta našla ljubezen. Kako 

pomenljiv je zato današnji evangelij o trdnem temelju 

gradnje hiše. 

Vendar je najprej nekdo našel vaju kot posameznika, da 

sta se potem lahko našla v zakonu. Bog človeka prvi ljubi 

in ga išče. Bog je človeka ustvaril z določenim namenom, 

za poslanstvo, ki mu ga želi zaupati.  In zaupal vama ga 

je pred 60 leti. Takrat vaju je pripeljal pred oltar, danes 

spet kot zahvalni dan za vse to, kar vama je naklonil…‘‘  
 

V gostilni Murko je bila kasneje tudi lepa in 

pomenljiva zabava ob tem visokem jubileju 

zakonske zvestobe. Čestitamo in želimo 

veliko zdravja v prihodnje. 

OBUJANJE NEKDANJIH KMEČKIH OPRAVIL 

Župnik Igor je sredi jeseni 15.10.2023 pripravil posebno 

praznovanje – flincanje koruze, kot rečemo. Veliko 

veselja in spominov je privrelo na dan, ko smo 

opravljali nekdaj zelo priljubljeno opravilo.  

 

Jezus, učimo se živeti, ljubiti in raziskovati. 

Učimo se sprejemati, 

ker Ti sovražiš prepade med nami in ljubiš mir. 

Učimo se počasi in skupaj.  

Opazujem otroke, mlade, starejše, 

toliko različnih odtenkov iste sreče, 

in v njih iščem Tvoj odsev. 

V Tvoje roke jih izročam, saj le redki opazijo dar,  

ki jim je bil podarjen. 

Dar vere, življenja, dar svobode v molitvi. 
 

Jezus, obožujem opazovati Tvoje delo, 

kako mladim dušam počasi odstiraš svoj odsev, 

nežnost preko katere jim govoriš 

in kako iz zmede v njihovih mislih delaš red. 

Sortiraš, kar je pomembno. 

Prosim poskrbi zanje in jih sprejmi v svoje naročje. 

Le s Teboj, ki ljubiš življenje, 

bodo lahko hodili po svetu, 

odkrivali, da se za strahom skriva upanje  

in iskali lepoto. 

Daj, da bi znali v tempu, ki ga narekuje okolje, 

vedno najti prostor Zate. 

In daj, da bodo na pragu Tvoje cerkve, Gospod, 

vedno našli svoj mir. 

Le s Teboj, v lepoti Tvoje daritve, da postanejo še 

enkrat Tvoji.                                     A. 



 

 

Duhovni vikend pred birmo 
Ker je bila birma pred vrati, smo zanje pripravili duhovne 
vaje, s katerih so veliko odnesli. 
Animatorji smo z njimi delili naša pričevanja, jim poskušali 
predstaviti naš oseben odnos z Bogom, jim svetovali, kako 
živeti vero tudi po birmi, odgovarjali na njihova vprašanja 
… Pogovarjali smo se o različnih temah, imeli smo res lepe 
molitve in verjamem, da se je to vsaj malo dotaknilo prav 
vsakega srca. Tudi izkušnja svete spovedi je nagovarjala. 
Lepo je bilo slišati, da se je marsikomu v spomin najbolj 
vtisnila ravno sveta spoved. Občutek, ko se počutiš lažjega 
in veš, da ti je vse odpuščeno. Da si kljub vsem padcem 
vedno ljubljen Božji otrok. 
Tudi za nas animatorje so duhovne vaje vedno posebna 
izkušnja. Nekaj vtisov: 
»Na duhovnem vikendu si lahko vedno odpočijem in si 
oddahnem od skrbi. Prav tako so mi pripomogle, da sem 
se bolj poglobila vase in vero. Vsak duhovni vikend se mi 
vtisne v spomin in ta se mi bo še posebej, zaradi prelepe 
maše, ki jo je za nas pripravil župnik Marko in so jo 
dopolnile iskrene prošnje in zahvale birmancev.« (Kaja) 
»Duhovni vikendi so zame nasploh najboljši vikendi v letu, 
a ta je bil zame nekaj res posebnega … Na nobenem 
duhovnem vikendu še nisem toliko govorila in pričevala in 
res upam, da je to vsaj malo pripomoglo na duhovni poti 
birmancev. Res sem hvaležna vsem (so)animatorjem in 

ostalim, ki so bili tam ali pa so le molili za nas … Hvala tudi 
Gospodu za vse, kar nam je dal.« (Ajda) 
»Ta duhovni vikend mi bo res ostal v lepem spominu. Vsi 
animatorji smo se še dodatno povezali in birmancem dali 
res veliko. Upam, da se bodo birmanci na svoji življenjski 
poti znali odločati za Boga.« (Ana) 

SVETA BIRMA – Sv.Peter na Kronski gori – 
21.10.2023 

Proti koncu meseca oktobra, natančneje, na god Sv. 
Uršule, smo imeli pri Sv.Petru na Kronski gori dan 
svete birme ob 10.00 uri. Tokrat smo pospremili 
skupino devetošolcev k sv.birmi. Tudi tokrat je bil 
birmovalec g. Janez Lesnika – kanonik iz MB. 
Temeljita priprava je pustila sled, ne samo v 
birmancih, pač pa tudi v animatorjih, ki so jih 
spremljali v pripravi, posebej na duhovnem vikendu 
na Homcu. Bogu hvala za pričevanja in molitve 
občestva za te mladostnike, da bi ostali zvesti Jezusu 
in njegovi plemeniti ljubezni. Nastala je molitev 
enega izmed animatorjev (glej prejšnjo stran v okvirju):  

 

birmanci iz PZ Dravograd v oktobru 2023  



 

 

ROMARJI iz LABOTA obiskali romarsko 

cerkev Sv.Križa – 7.10.2023 

Farani iz Labota redno prihajajo enkrat na leto k 

Sv.Križu nad Dravogradom. Tudi letos, ko so obhajali 

okroglo obletnico prihodov in romanj, so z veseljem 

pripešačili. S seboj so povabili svojega dekana Ivana 

Olipa iz Pliberka, diakona Saša Popijala iz Pliberka,  

domačega župnika iz Labota, sosednjega župnika 

Miha Golavčnika ter oba duhovnika iz PZ Dravograd 

Frančeka in Igorja.  

Lepa slovesnost zahvale se je končala s toplim 

obrokom, ki so ga pripravili pri Sv.Križu. Bogu hvala, 

da se romanja še vedno dogajajo in obhajajo. Škoda, 

da je romarski duh okoliških župnij malce opešal.  

Hvaležnost 

Svetniki in cerkveni očetje in matere 
priporočajo k izboljšanju odnosa z Bogom, s 
sočlovekom, kakor tudi do samega sebe, saj 
moramo ljubiti svojega bližnjega, kakor 
samega sebe.  
  
Biti hvaležen je včasih zelo težko, sploh v 
časih in trenutkih, ko je vse samoumevno, ko 
samo pritisneš na gumb in imaš pravico do 
vsega, ko življenje zreduciraš na uslugo in/ali 
storitev. 
  
Zato se je včasih dobro ozreti čez planke k 
sosedu, da vidiš, kaj vse sosed nima, pa ti 
imaš. Namesto, da gledaš reklame in 
razmišljaš, kaj vse bi bilo dobro imeti, lahko 

pogledaš na podstrešje ali pa v omaro in vidiš, 
da že vse imaš. Da ne razmišljaš samo, kaj vse 
ti manjka, in kaj in kako bi vse moralo biti. 
Perfekcionizem je hudičeva zadeva, kajti 
perfekten je samo Bog. 
  
Da si hvaležen za tisto, kar pač imaš, 
premoreš, znaš. Kajti dejansko in resnično je 
lahko vsega lepega in dobrega hitro konec. In 
če nisi sposoben v malenkostih, v 
nepopolnostih videti Božjo dobroto, potem je 
lahko tvojega življenja zelo hitro konec. Ne, da 
takoj umreš, temveč preostanek svojega 
življenja preživiš v agoniji nenehnega 
pomanjkanja in primanjkljaja.  
  
Bogu hvala za vsakogar, ki je in vse kar je, zato 
ker je, lahko ne bi bilo. Bogu hvala za vse tisto, 
česar ni, tako spoznavam, kaj vse je. In Bogu 
hvala, ker je, ker obstaja in daje, več kot si 
zaslužim, več kot sem vreden, več, kot 
dejansko potrebujem. 
  

Ne moremo biti učitelji, ne da bi s svojim 
življenjem potrjevali to, kar učimo!  

 

 



 

 

ČRNEČE – Praznik zavetnika župnije 

(Sv. Andrej) – 3.12.2023 
S slovesno mašo, ki sta jo darovala kanonik Janez 
Lesnika iz nadškofije Maribor in domači župnik 
Franček, smo na prvo adventno nedeljo praznovali 
god sv. Andreja, sozavetnika naše župnije.  
V nagovoru je kanonik Lesnika dejal, da je v resnici 
vse naše življenje en sam advent, eno samo 
hrepenenje po neminljivi sreči. V tem pričakovanju 
sta nam lahko vzgled apostola Andrej in Janez, ki sta 
pustila vse in šla za Jezusom. Hkrati je to tudi čas 
čuječnosti, saj nikoli ne vemo, kdaj bomo stopili pred 
Božje obličje. 
Advent je tudi priložnost, da odpremo srce in dlan 
bližnjemu in zanj storimo kaj dobrega. 
Polna cerkev, ubrano petje cerkvenega zbora, 
okrasje v prezbiteriju, adventni venci župnijskega 
Karitasa in sodelovanje najmlajših veroučencev s 

katehistinjo Tino Frank, so praznovanje še olepšali. 
Po maši smo se po zaslugi srčnih ljudi lahko okrepčali 
v župnišču na skupnem kosilu s pevci in gosti. 

Franci Kotnik 
 

Miklavževanja v naši PZ Dravograd 
Malčki, predšolski otroci in učenke ter učenci nižjih 
razredov osnovne šole so v torek, 5.decembra,v 
naših župnijskih cerkvah (Črneče, Libeliče, 
Dravograd, Šentjanž) pričakali Miklavža. Ponekod 
samo angelčki, ponekod tudi parkljni. Pripravljeni 
program z molitvijo in pesmijo je zapolnil čakanje na 
svetnikov prihod. Dobrotnik sv.Miklavž je pšovsod 
otroke nevsiljivo nagovoril, ti pa so mu dokazali, da 
znajo še kako dobro prositi za varstvo angela varuha. 
Izkazali so se tui z drugimi lepeimi molitvami. V 
Črnečah se je Miklavž razveselil otroških risbic,  v 
Dravogradu petja, v Libeličah in Šentjanžu molitve 
itd.  Hvala vsem, ki so Miklavžu pomagali pripraviti 
paketke z lepimi darilci.   
                               zapisal:Franci Kotnik in ostali sodelavci po župnijah 

 

 

 

OBNOVA OLTARJA Sv.Janeza 

Nepomuka – preko celega leta 
Preko celega leta je potekala obnova oltarja Sv. Janeza 

Nepomuka, saj smo počasi a vztrajno zbirali sredstva za 

obnovo. Člani ŽGS smo sklenili, da bomo zbirali sredstva 

preko celega leta, da izvedemo obnovo, ki smo jo zaupali 

mag.Poloni Petek Zelenik iz Zlatoličja, ki je že naša stalna 

restavratorka. Tako smo z darovi pri pogrebni maši, darovi 

pri krstu in posamezniki, ki so svoj dar prinesli v pisarno, 

zbirali finančna sredtsva. Predračun obnove je bil 

cca.12.000, kar nam je v enem letu uspelo zbrati. Kolikor 

smo lahko sami naredili smo lahko, strokovna dela 

obnove pa je izvedla restavratorka. Delo je bilo lepo 

opravljeno in na drugo nedeljo v adventu smo opravili 

obred blagoslova. Oltar je blagoslovil domači župnik in 

častni naddekan Igor Glasenčnik. 

 



 

 

SOIZVAJALCI prenove oltarja 

Poleg mag. Polone Petek Zelenik in njenega moža, so 

sodelovali pri obnovi (kar smo lahko sami naredili) še 

domači mojstri in izvajalci: 

Adam Kristjan z ekipo sodelavcev, ki je namestil 

oltarno marmorno ploščo in plošče za podporne 

stebriče oltarja, ki jih je gratis daroval. 

Zidarska dela so opravili: Jozo Bilić in Slavko Bilić ter 

keramičar Miran Lorbek.    

Tišler: ključar Stanko Vravnek, ki je izvedel fina 

tišlarska dela, ko je zamenjal preperele letve, deske z 

novimi…                                                                                         Zofija Mager 

…in še to:  
DAROVALCI in ZBRANI DAROVI: 
 

2 večja darovalca (družina Fratar in žpk Igor) 
26 družin in posameznikov 
Krstna slavja: 10 krstov  
Pogrebi: 22 pogrebov  
 

STROŠKI: 
Poleg restavratorke še gradbeni material; skupna 
vrednost obnove cca 12.000 €. Zbrali pa smo nekaj 
več kot 11.000 €.  
Stroški so skoraj vsi pokriti.  
 
Vsem velja iskrena zahvala za darežljivost, pomoč in 
razumevanje. Še vedno velja, da skupaj zmoremo 
tudi brez donacij države, občine, Zavoda iz MB itd... 
Verniki, ki čutite s sakralno dediščino in umetnostjo 
ste ZAKON! Zato vem, da kar bomo kot verniki zbrali, 
bo vedno pošteno in odgovorno uporabljeno ter 
vzdrževano, marsikaj, kar bi naj družba poskrbela 
preko države pa vidimo, da marsikaj žalostno 
propade. Razlogi so različni. V Cerkvi in župnijah 
ogromno naredimo voluntersko in za bohlonej, preko 
drugih pa ...?  
Zato ob koncu HVALA, HVALA, HVALA vsem za 
darežljivost, pomoč in zavzetost. Skupaj smo zmogli. 
Hvala tudi družinskemu verouku za okrasitev, ter 
sodelovanje pri blagoslovu, je zapisal župnik Igor. 
 
NAČRTI: 
V dogovoru z restavratorko bomo levi oltar Sv. 
Valentina dali očistiti prahu in umazanije desetletij, 
ki so se na njem nabrale, da bo tudi on olepšan, saj 
tako načet, kot ta oltar, le ni. Upam, da bo do godu 
Sv.Valentina, zavetnika zemlje in zaljubljenih 
14.februarja (če le ne bo premrzlo) končana. 
 

27.DOBRODELNI KONCERT KARITAS 

Vsako leto župnijske Karitas PZD pripravijo 

dobrodelni koncert. Letos ni bilo nič drugače. Hvala 

vsem izvajalcem in nastopajočim na koncertu.  

 

Priprava jaslic na Ojstrici skupaj z starši in otroci 

Tudi brez Kimperk teatra ne gre ob koncu leta  



 

 

STATISTIKA za Pastoralno zvezo župnij Dravograda za leto 2023 
 

V župnijah – povezanih v Pastoralno zvezo Dravograd sta v letu 2023 delovala, kot leta prej, dva duhovnika; g.Igor 
Glasenčnik – župnik moderator ter Franček Kraner – župnik sodelavec. Občasno je skočil v pomoč p.Vili Lovše, ki 
pa je v decembru prevzel oskrbo župnije Sladka gora.  
PZD skrbi za za 6 župnijskih cerkva ter 9 podružničnih cerkva ter 1 večjo kapelo. Ob nedeljah je maša v vseh 6 
farnih cerkvah. Na podružnicah je maša občasno, a vsako leto gotovo kar nekajkrat.   
 

KRSTI: Dravograd: 17 (7 f in 10 d); Ojstrica: 0; Črneče: 3 ( 3 d), Libeliče: 2 (2 f ) Šempeter: 6 ( 3 f in 3 d), Šentjanž: 2 ( 2 f in 0 d) 

Skupaj: 30 otrok krščenih, od tega 14 fantov in 16 deklic. 
 

POROKE: 

Dravograd: 3 poroke; Črneče: 2 poroki; Libeliče: 1 poroka, (1 zlata);  

Šempeter: 2 poroki; Šentjanž: 1 poroka (1 biserna);  Ojstrica: ni bilo poroke, 

Skupaj:  9 porok in 2 zlati.  

POGREBI: Dravograd: 36 (23 m - 13 ž); Ojstrica: 3 (2 m - 1 ž); Črneče: 8 ( 5 m - 3 ž);  

Libeliče: 8 (1 m - 7 ž); Šempeter: 8 (2 m - 6 ž); Šentjanž: 12  (8 m - 4 ž); 

Skupaj:  75 umrlih, 41 moških in 34 žensk. Najstarejši sta bili stari 94 let.                          RiP  

Trimesečna STATISTIKA v Pastoralni zvezi župnij Dravograd leta 2023: 

KRSTI v oktobru, novembru, decembru 2023 

Dravograd: Gloria Rebernik, Lori Kraker, Tim Poredoš; 

Šempeter:  ;        

Črneče: Anika Paradiž;    

Ojstrica:  ni bilo krsta       

Šentjanž: ni bilo krsta; 

Libeliče: ni bilo krsta;   

Srečnim staršem čestitamo 
 

POROKE - v oktobru, novembru, decembru  

2023 
 

Dravograd: Rok Kotnik in Nuša roj. Gregoršanec;  

Šentjanž: ni bilo poroke, bila pa je biserna poroka 

zakoncev Maksa in Katice Lepener; 

Ojstrica: ni bilo poroke 

Šempeter: ni bilo poroke 

Črneče: ni bilo poroke 

Libeliče:  ni bilo poroke, bila pa je zlata poroka.   

  

POGREBI v četrtem trimesečju 2023 

Dravograd: Drago Gačnik, Jernej Novak, Radosav 

Jović, Ilga Lorenčič, Srečko Langbauer, Drago Martinović, 

Edvin Ambrož, Marija Ott, Štefka Lampret, Nevenka 

Krajnc, Irena Kamenik;           

Šentjanž:  Zofija Granda, Ljudmila Pečoler; 

Šempeter:  Viktor Vrhovnik;  

Črneče: Marta Rek, Ivan Sekolovnik;  

Libeliče:  Marija Perovnik, Janez Cehner in Jana Ring;  

Ojstrica:  Jurij Mori, Antonija Vajksler;   

                                          Naj v miru počivajo! 

 

Šala:  
 

NAMIG ZA HUJŠANJE – »Za vašo prekomerno težo 

vam priporočam lahkotno gimnastiko,« svetuje 

zdravnik pacientki. »Mislite sklece, trebušnjake in 

podobno?« »Ne, ne, dovolj bo razgibavanje vratnih 

mišic: da odkimate, ko vam ponudijo hrano.« 
 
 

Glasilo izhaja vsake tri mesece.  

Celoletna naročnina znaša 15 €. 


